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[bookmark: P0013]О внесении изменений в Положение о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кушманского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан


В соответствии Федеральным законом от 09.11.2020 №370-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 26.13 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Совет Кушманского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан РЕШАЕТ:

[bookmark: sub_7][bookmark: _GoBack]1.Внести в Положение о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кушманского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Кушманского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан от 30.09.2019 №19 «Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кушманского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
1.1. пункт 1.7 дополнить абзацем двенадцатым следующего содержания:
«в соответствии с законом Республики Татарстан на части территории населенного пункта, входящего в состав Кушманского сельского поселения в границах Кайбицкого муниципального района, по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на данной части территории населенного пункта. Сход граждан, предусмотренный настоящим пунктом, может созываться Советом Кушманского сельского поселения по инициативе группы жителей соответствующей части территории населенного пункта численностью не менее 10 человек.
Критерии определения границ части территории населенного пункта, входящего в состав Кушманского сельского поселения в границах Кайбицкого муниципального района, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан, устанавливаются законом Республики Татарстан.».
 2.Решение Совета Кушманского сельского поселения Кайбицкого муниципального района от 08.02.2021 №1 «О внесении изменений в Положение о порядке подготовки и проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Кушманского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан» отменить.
[bookmark: sub_9]3.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Кушманского сельского поселения Кайбицкого муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://kushman-kaybici.tatarstan.ru.
 4.Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.
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